



Carta de menús Heat House

https://carta.menu Calle Lima #429, Mexicali I-21230, Mexico +526862908575









Un extenso menú de Heat House de Mexicali con todos los **1** comidas y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Heat House:

Exelente lugar en atencion comida muy rica muy comodo centrico y precios accesibles y un extra teniendo de cajera a un icono de aguilas de mexicali m refiero a luci gonzales 100% recomendados <u>leer más</u>. <u>Deliciosa pizza</u> se hornea en Heat House de Mexicali según el método heredado **recién salido del horno**, y te espera auténtica cocina italiana con clásicos como pizza y pasta. Espera disfrutar de deliciosos platos vegetarianos menús, aquí se sirve para el desayuno un *extenso brunch*.

Carta de menús Heat House



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Pizza

PIZZA DE PEPERONI

Platos principales

ENSALADA

Ensalada

ENSALADA CÉSAR

Bebidas

CERVEZA,

Café

CAFÉ

Restaurant Category

ITALIANO

Ingredientes utilizados

QUESO

PEPPERONI

Pasta

ALFREDO

PRIMAVERA

PASTA PRIMAVERA

Este tipo de platos se sirven



Carta de menús Heat House



Heat House

Calle Lima #429, Mexicali I-21230, Mexico Horario de apertura:

